Tampereen keséyliopisto, syksy 2010

Talousmatematiikan perusteet, orRMS1030

7. harjoitus, (to 2.12.2010)

1. Ratkaise yhtéléryhmi
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2. Ratkaise yhtéloryhmé
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3. Ratkaise yhtéloryhmé

P ot Y
[\l
8] 8
I
3]
oo
[
|
N




4. Ratkaise yhtaloryhmé
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5. Ratkaise yhtéloryhmé
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6. Olkoon
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7. Olkoon A, A ja A samat matriisit kuin edellisessé tehtévissi. Mitki seu-
raavista lausekkeista on mahdollista laskea? Laske arvot, kun se on mahdol-
lista.

a) ALC b) A"+B ¢ CcA d) ATC
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8. Miiritd rivioperaatioiden avulla kifinteismatriisit matriiseille
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